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БРИТІЙСЬКИЙ ВОЄННИЙ КОРАБЕЛЬ 
. НЕДОПУЩЕНИЙ ДО СРСР.

АНГЛІЙСЬКА ПРЕСА ВИНУ6 КОМУНІ-Полінія в Ридзі арештувала 
650 робітників

МОСКВА, 22: серпня Pa - j всльного корабля, 
дянська новинкарська агенція Субмарини Л -55 затонула 
Tape каже, шо бритійський у 1919 року, ко.їм допомагала ро- 
ряд звернувся через норвезьку сійським білогвардійцям проти 
місію до радянської влади, щоб радянського уряду, але недав- 
вона дозволила Великій Ьри но була витягнена на верх ра
танії вислати воєнний корабель дянською владою, яка знайшла 
по кістяки залоги недавно ви в субмарині кістяки затогіле- 
тягяеної бритійської субмари них моряків, 
ии Л -55. Корабель забрав би В субмарині знайдено кістя- 
ці кістяки з Ленінграду до Ан- ки 43 моряків Радянська пре

са каже, що бритійська адміра- 
- У відповідь на це радянський лінія затаювала величину сво- 
уряд заявив, що не може зго- їх втрат в антнрадянській кам- 
дитися на прибуття бритій- панії 1919 року. Газети вказу- 
ського воєнного корабля на во- ють на факт, mq англійські 
ди Радянського Союза. Радян- морські книжки виказували ля
ський уряд не мав би нічого цу “кілька жертв" у балтій- 
проти прибуття воєнного ко ських антирадянських опера- 
рабля заприязненоі держави, цфх- в той час як на дно пішло 
такої як Норвегія, ані проти 43 моряків лише з одною за- 
лрибуття бритійського то pro топленою субмариною.

КАЛЬКУТА, Індія, 22 серпня.
Робітники сталевої фабри

ки Тата проголосили вчера ге
неральний страйк. Зробили це 
на знак протесту проти ульті- 
мату директорів фабрики, які 
відмовилися приняти до праці 
деяких робітників, що вже вий
шли були на страйк.

Невдоволення серед робітни
ків поширюється по цілій Ін
дії. Капіталістична преса в ан
глійській мові винуе за це ко
муністів.

чих робітників.
Англійська газета “Ді Тайме 

оф Індія" звертає увагу на не
давнії й страйк на полуднево- 
індійській залізниці і каже, що 
уряд мусить пілпрнняти кроки, 
щоб здушити комуністичну 
пропаганду, закн вона "зни
щить мир в країні".

КРАВЦІ В МОНТРЕАЛІ ДО
БИВАЮТЬСЯ СВОГО.

Докові і трамваєві робітники вийшли на страйк, щоб запроте
стувати проти суду над комуністами. — В сутичці між по
ліцією а робітниками ранено десятки осіб. — Юрба робіт
ників пробувала штурмувати судовий будинок, але кінна 
поліція відперла демонстрантів. — Уряд задумує прого- 

- лосити в столиці стан облоги.

МОНТРЕАЛ, 22-го серпня. — 
За одним виїмком, минтреаль- 
ськнй джойнт борд юнії Амал- 
гамейтед Клотінґ Воркерс оф 
Америка полагодив свої ріжни- 
ці з Місцевими фабрикантами. 
Вчера прийшло до угоди з С. 
енд Дж. Клотінг Ко., а сьогодні 
100 инших членів юнії повер
нули до своєї праці. Залиша
ється ще "зак.почити угоду з 
Фрідман енд Гай не Ко. Ди
ректор джойнт борду Р. Блок 
сподіється, що вневдовзі прий
де до угоди і з цею компанією. 
Спір обертався довколо заве
дення 44-годинного тижня пра
ці і признання юнії.

РИГА, Латвія, 22. серпня. —і вано підчас сутички між полі- 
Підчас розрухів, що виникли з цією та індх стріяльними робіт- 
протестеційного страйку 5,000 пиками, які вийшли на страйк 
докових робітників, арештова- на знак протесту проти акції 
но сьогодні 400 робітників. уряду, а такс*. проти процесе 
Страйк викликано на знак про- і комуністів, що відбувається в 
тесту проти суду над комуні- ризькім окружнім суді, 
стами в ризькім окружнім суді. РИГА. Латвія. 23. серпня.

Юрби робітників пробували Сьогодні відновилася тут бо- 
штурмувати судовий будинок, ротьба між страйкуючими ро- 
однак кінна поліція не доп\'- бітниками а поліцією. Уряд 
стила до цього. Вона розігна- застановляється над проголо- 
ла також робітників, що про- шенням стану;.облоги. 
бували перевернути трамваї і Сьогодні арештовано 250 ро- 
влаштували демонстрацію не-'бітників в додатку до 400 аре

штованих р середу. Поліція 
стріляла у воддух, щоб заляка-

ЗАЛІЗНИЧНККИ ГОЛОСУ
ЮТЬ ЗА СТРАЙКОМ.

КЛІВЛЕНД, Огайо, 22. сер- 
ЬОМБЕП, Індія, 22. серпня. пня. Члени бран.тва залізнн- 

Залізничі робітники в бомбей- чих трейнменів на залізницях 
ськім окрузі грозять вийти на на захід від Чікяго. яких до- 
страйк. Страйк в льокомо- магання підвишки платні було 
тивних шалах державної за- недавно відкинене, голосують 
лізниці в Нізамі поширивсяуна за страйком. Таке оповіщення 
машиністів та инших залізші-^зробив президент юнії Витні.

глії.

АРЕШТУВАННЯ КОМУНІСТІВ 
У КАТОВИЦЯХ.

ВАРШАВА, 20-го серпня. 
“Амнестія" в Польщі не прине
сла полекші для лівих політич
них вязнів. Навпаки, а решту- 
вання комуністів продовжують
ся. Катовицька політична по
ліція перевела багато арешту- 
вань у Катовицях і Кенігсгутте. 
Серед арештованих мають бу
ти члени варшавського" цен
трального комітету Комуні
стичної Партії. В домі комуні
стичного посла мали знайти 
“обтяжуючий матеріял". Аре
штованих тримають у като
вії цькій поЛіційній вязниці.

А. ЛУНАЧАРСЬКИЙ ПРО РОЗВИТОК 
УКРАЇНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ.

далеко палати президента.
....PI if АГЖтвїя, ' 22. серп
В сутичці між робітниками а ти робітників. Міністер війни 
поліцією на вулицях Риги ра- Кальмініи повернув поспішно 
•ієно сьогодні десятки осіб, зі своїх вакацій.

АЛЬБАНСЬКЕ КОРОЛІВСТВО Є ДІЛОМ 
ІТАЛІЙСЬКОГО УРЯДУ.

ня.

Розрухи розпочалися в по- Страйковий рух, що розпо- 
лудне, коли поліція старалася чався. в середу серед 5,000 до- 
розігнати мітінги під голим не- кових робітників, які застрай- 
бом, скликані соціалістами на кували на знак протесту проти 
знак протесту проти розвязан- судження комуністів у ризькім 
ня урядом радикальних треіід- окружнім суді поширився сьо

годні на трамваєвих робітни-

КИЇВ. Народній комісар мій. Картини українських ху- 
освітн Р.С.Ф.Р.Р. тов. Луначар- дожників на виставах у Москві 
ський, що прибув до Київа, в свідчать про дуже оригінальні 
розмові з робітниками преси шляхи українського художньо- 
про розвиток української куль- і о мистецтва. ' ‘
тури заявив таке: “Ми дуже добре знайомі з

“Ми, російські комуністи, з нелнчезним розвитком науко
вої думки Всеукраїнської Ака
демії Наук, що дає багато

му розвиткові української мо- ного до загально людської дум
ай й культури небажану конку- ки. Великі досягнення має А- 
ренцію. Швидкий розвиток са- кадеміи і в справі збагачуван- 
мостійної національної культу- ня української мови та науко* 
рн буде фактором виключної иої термінольогії. 
ваги в розвиткові нового люд
ського Інтернаціоналу під стя- серіозне 
гом пролетаріату.

“Мушу сказати, що такі у- ред російського населення. В 
країнські пости, як Тичина та Р.С.Ф.Р.Р. гадають відкрити 
Сосюра, що їх тве^и я читав в кілька катедр української мо- 
оригіналі, заслуговують на по- ви та української літератури 
пулярнїсть і за межами Укра- в ВУЗ-ах".

Б1ЛГОРОЛ, Югославія, 23-го j однак мішатися, коли Ахмед 
серпня. В тутешніх офіціяль- Зо ту буде коронований лише
них кругах відкрито заявля- ик коРоль Альбанії

Ріжниця між одним а другим 
титулом є важна з того боку, 
що в межах Югославії живе 

РУК Італії, яка робить це на те, Гнльїие як 500.000 Альбанців, 
щоб Альбанін становила по- які увижаються підданими юго- 
стійну загрозу для полуднево
го боку Югославії.

Неофіціяльно сказано, що 
югославський уряд правдопо
дібно запротестує, як Ахмед 
Зогу надасть собі титул "ко
роля Альбанців". Він не буде

ють, що творення нового аль- 
банського королівства є ділом юній.

Більше як 400 осіб арешто- ків.
обуренням ставимося до тих 
людей, що вбачають у швидко- но-

славського короля Александра.
Рівночасно депеші з Тірани, 

столиці Альбанії, повідомля
ють, що в суботу альбанські 
установчі збори формально 
проголосять Ахмеда Зогу ко
ролем Альбанії.

РОБІТНИЧІ ВІСТИ З ВІННІПЕГУ.
Минулої середи вечером на 

Маркет сквейр у Вінніпегу від
бувся масовий мітінґ для вша
нування першої річниці смерти 
Ніколи Сакка іі Бартольомео 
Ванзеті, італійських радикаль
них робітників, страчених, аме
риканським судом в місті Бос
тоні. На мітінґу промовляли: 
т.' Юен від Комуністичної Пар
тії Канади, т. Елсон від Кана-

мовлнлн тт. Юсн і Кагана. Во
ни вказали на зрадничу політи
ку МекДоналда супроти робіт
ничої кляси, а також критику
вали спроваджування 10,000 
бритійських безробітних май- 
нерів на жнива до Канади, шо 
тільки погіршить положення 
канадінських робітників.

ДОЗВОЛЯТЬ ВБИВАТИ НЕ- 
ВИЛІЧИМО ХОРИХ.

ЛОНДОН, 23. серпня. “Екс
прес” наводить статті 
кої газети "Чеське Слово", в 
якій сказано, що в Чехословач- 
чині буде легалізоване викону
вання безболізної смерти для 
тих, що терплять на невилічи- 
му хоробу.

Ця легалізація буде заведе
на на підставі нового закони, 
що тепер приготовляється, од
нак треба буде писемного о- 
добрення найменше двох ліка
рів перед тим, заки буде да
ний дозвіл на виконання смер
ти. Той сам закон буде увіль-

"Тепср перед нами стоїть
питання поширити 

знання української мови і се-
з празь-

ВИБУХ БОМБИ УШКОДИВ ІТАЛІЙ
СЬКИЙ КОНСУЛАТ.

На останнім засіданні міської

РЕСПУБЛІКАНСЬКИЙ ПРОВІДНИК ДР. 
БОТЛЕР ПРОТИ ГУВЕРА.

БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 22. сер 
пня Пізно вчера вечером іта
лійський консулят в Ліжу був 
ушкоджений експ.іьозією "бом
бу. Жертв у людях не було. 
В часі експльозії італійський 
конзуль і віцеконсу.іь не були 
в будинку.

Влада уважає, що підложен- 
нн бомби було ділом антифа- 
шістів, які шукали пімсти про- 

* ти італійського шпигуна, шо 
живе в Ліжу. Цей шпигун ви
дав владі двох Італійців, що ні
бито мали брати участь в зама
хові на життя італійського ко
роля 6 Мідяні

ЛОНДОН, 22. серпня. Де
пеша з Брукселі доносить сьо-

ради у Вінніпегу комуністич
ний алдермен В. Н. Колісник

годні, шо придверник італій
ського консулату в Ліжу, в 
Бельгії, був легко поранений, 
коли там вибухла бомба вче
ра вечером.

ЮГОСЛАВІЯ СПОВНИТЬ ДО
МАГАННЯ ІТАЛІЇ.

дійської Робітничої Оборонної
Ліги й т-каЮен від англійсько- J поставив внесок, щоб місто ні- 
го відділу Ліги Комуністичної чого не купувало від Америка- 
Мрлоді. . Головував комуні- Ла Френс Фомит Ко. до часу, 
стичний алдермен т. Колісник, поки компанія не буде перего

ворювати- колективно зі своїми 
робітниками, які вийшли на

НЮ ИОРК, 20-го серпня. — заразом зарадити тій демора- 
Один з найвизначніших -pec-1 лізації, 
публіканців, др. H. М. Ботлер, і ди тратять всяку пошану до 
президент Колумбійського уні
верситету і президент карнегій- 
ської міжнародньої мирової 
фундації, вислав до редакції

Минулої неділі вечером на 
Маркет сквейр у" Вінніпегу від-1 страйк, і поки страйк не буде. нювати від кари всякого, що 
бувся масовий мітінг Комуні- полагоджений. Мейор МекЛін : допомагає другому поповнити 
стичної Партії, на якім промов- відкинув цей внесок. Він за- самовбивство, 
ці гостро осуджували Рамсея явив, що внесок був би на місці ------------

яка тепер панує, де лю-
БІЛГОРОД, Югославія, 22-го 

серпня Міністерство закор
донних справ вручило сьогодні 
італійській лєґації в Білгороді 
відповідь на італійське дома- МекДоналда, провідника бри- тоді, як-би міська рада гово- 
гання сатисфакції за недавні тійської Партії Праці, який не- рила над пропозицією дати за- 
протиіталійські демонстрації в лавно був у Вінніпегу. Про- мовлення для компанії.
Спалято й Шебеніко. Відпо- ------------- :-----------------------------------------------
відь була вложена в такім тоні.

законів, бо бачуть, як їх легко 
можна ломити. Сьогодні за 
законом Волстеда є хіба тільки
бутлегери, бо міліони самих 

"Ню йорк Таймса" листа, в республіканців є проти нього, 
якім Піддає гострій критиці Промову Гувера в справі 
становище Гувера в справі про- зброєння уважає Ботлер 
гибіції і збдЛєння. вом і іронією, бо другі народи

Приймаючи кандидатуру на візьмуть тільки на сміх мирове 
президента, Гувер зазначив у предложення Келога в справі 
своїй кандидатській промові, поставлення війни 
що є рішучо проти відкликай- иом Цілий світ готов уважа- 
ня закона Волстеда, а за як ти Американців звичайними гі- 
найстиСліШим його виконуван- покритими. Або треба вірити 
ням. В справі зброєння він за
явив. що як буде президентом, 
то буде продовжувати ту полі
тику, щоб стояти осторонь від 
європейських конфліктів, але ку: 
буде попирати всі змагання до

МОРОЗ В САСКЕЧЕВАНІ ПО
НИЩИВ ОГОРОДИНУ.

В ночі з середи на четвер в 
багатьох округах Саскечевану 
був досить силний мороз, який 
понищив огородину й наробив 
шкоди пізній та низько поло
женій пшениці. Переважно бу
ло 1 до 6 степешв морозу, а з 
околиці Шонавон повідомля
ють, що* там було 10 Степенів. 
Мороз захопив також провін
ції Алберту й Манітобу, але 
був багато слабший і не зро
бив хуйже ніякої шкоди.

визо-

РІЖНІ ВІСТИщо правдоподібно задоволь
нить всі італійські домагання.

поза зако-

. ЗБОРИ ПРОТЕСТУ ПРОТИ ЗАБОРОНИ 
РОБІТНИЧИХ ЧАСОПИСІВ.

МІТІНГ САККА й ВАНЗЕТІ 
У ШВАПЦАРІІ.

ПОЛЬЩА ЗАДУМУЄ ЗМІНИ
ТИ КОНСТИТУЦІЮ.

ВАРШАВА, 18. серпня. До- 
віданося з достовірного жере- 
ла, що польський уряд задумує 
перевести зміну конституції в 
той спосіб. Щоб вона надавала 
більші права президентові. 
Зміна конституції правдопо
дібно буде предтожена сеймо
ві в формі законопроекту.

ЖЕНЕВА, Швайцарія, 22-го 
серпня -Сьогодні вечером ко
муністи влаштували тут вели
кий масовий мітінг в честь ла-

в моральну силу договорів, або 
тільки в силу зброї. Американ
ський нарід, а також когігрес, 
вже нераз висказали свою дум- 

вони є проти дальшого 
зброєння і проти того, ідо го
ворить Гувер, каже Ботлер.

“Хліборобської Правди" ; 
нунціював укр. соц. дем. пап- 
тію як більшовиків і “запро
данців" Москви. Деяку ралю 
відіграв тут також Дмитро Ге- 
родот, петлюрівець, який ті-

На день 1. серпня скликала 
соці ял - демократична партія 
Буковини збори протесту про
ти заборони української газе
ти “Боротьба" і жидівської 
газети “Ді Нас Цайтунг". На 
збори явилася величезна кіль
кість робітників. Провідники 

соціялістнчної

де-1 мяти Сакка й Ванзеті, страче
них на електричнім кріслі в 
Злучених Державах ^>jK тому- 
назад.

всесвітнього мира. Попри те 
буде глядіти, щоб Америка бу
ла як найліпше узброєна, особ- ; rurvD

До Харкова прибув ново ливо на морі, бо добре узбро- СИІУРАНЦА ЗАБОРОНЯЄ 
ТЕГЕРАН. Персія 23 серпня ПРизна?ений німецький гене-; ення є найкращою гарантією РОБІТНИЧІ ЗБОРИ.
У провінції Хол’асан. в пів- Ральний консуль доктор Валь- свободи і державної забезпеки Черновсцький "Форвертс"

тер, колишнії! німецький гене- Ботлер відповідає, що в пише, що з приводу заборони 
ральнийконсуль у Ленінграді, справі прогибіції не ходить владою газети “Боротьба" >- 
На во)*з£ті Валbtера зустріча- в першу чергу про алькоголь, і країноька соціял-демократи і- 
ли співробітники німецького а про те, чи законом Волстеда І на партія Буковини скликала 
консульства і представник Нар- нарушена конституція, чи ні.

Ботлер тої думки, що цей за- 
1 -го серпня доктор Вальтер кон нарушує загарантовані кон

ституцією права, шо цей закон 
є нічим иншим, а тільки інтру- 

ступника уповнаркомзаксправ зом і як інтруз повинен бути 
Кулика. 2-го серпня тов. Кулик викинений з конституції. Зне- 
був з візитбю в д-ра Вальтера. сти закон Волстеда, значить

НОВИЙ НІМЕЦЬКИЙ КОН- 
СУЛЬ У ХАРКОВІ.

Анархіст Люїс Бергені був 
головним промовцем на мітін-

шнться великою Піддержкою гу, який проголошено пляка- 
31 сторони міністерства вну- тами в Женеві кілька днів на-
трииніх справ, і завдяки яко- перед. Бертоні головно пятиу- нічно-центральній Персії, був 
м\ такігетьмансько-пет.іюрів- вав губернатора стейту Масе- минулої ночі сильний земле- 
ські іаіетн. як "Рідний Край чузетс, Фулера, за його участь трус. Повідомляють, що в Ні- 
і "Хліборобська Правда", ді- у страченні невинних робітни- шапчрі було 10 убитих і 6v- 
стають піддержку чих провідників. динки були дуже ушкоджені

Збори принялн резолюцікі. 
в якій заповідають гостру бо
ротьбу владі за здобуття сво- j 
боди робітничої преси.

буковинської 
партії в своїх промовах го
стро пятнура.іи цей насильний 

боярської влади, яка за- 
кнебльовує уста робітничим 
масам і національним меншо
стям. Між иншим виступив 
провідник укр. соц. дем. Га
лицький. який доказував, що 
значну вину в забороні газе
ти “Боротьба” поносить Кость 
Кракалія, який в кожнім числі

акт
збори протесту. Сигуранца за-, 
боронила ці збори, а такояє 
сконфіскувала летючку в у- 
країнській мові, в якій україн
ська соціял-демократична пар
тія Буковини подавала до ві
дома членам про факт заборо
ни газети ‘Боротьба’.

коцзаксправ.

Головний Заряд РЗ.Т. замовив кіно-оператора, який буде вкупі з колишнім генеральним 
знимати фільму на пікніку Робітничого Запомогового Товари- консулем Граабе відвідали за'* 
ства, шо відбудеться завтра (в неділю) на новій реальиости 

Товариші! Відновляйте ne- Г-З.Т. в Паркдейл, Май. Оператор буде також фотографувати 
редпаагу на “Укр. Роб. Вісти"! всідаючих до стріткар коло “Норт Кар Бари* по 1. год. по пол.
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ваншв Кооперація будуватиме 9 величезних пекарень, що ся, як.колись за ріс. Але-* свата, в &усідн Краще витра- рити майбутню всесвітню вій- 
пнктнмуть 400 тонів хліба на добу. Також механізуватиме три треба вчитися. Треба прмпиль- чуй цей час на чигання доброї ну на всесвітню соціалістичну 
пекарні, що пектимуть 125 тон хліба на добу. ну вати, заставити себе. І книж- книжки, газети Тяжко тобі революцію

Так розвивається робітнича споживча кооперація на Укра- ку й газету треба чнтатц не'зрозуміти наукову книжку. Геть світовий імперіалізм! 
їні А там « багато, инших більших кооператив. Там,ціле поверховно, але треба студію- візьми гарне оповідання, a-у Хай живе "китайська револю- 
жнття країни будується кооперативно. Цілі шпальти щодеб- вати. Корисну книжку треба нему також найдеш багато та- ція' Хай живе перша соціяді- 
них газ^т присвячено гам кооперативним справам, не говорячи перечитати пару разів, завчи- кого, з якого навчишся краще стична республіка! Хай живе 
вже про спеціальні кооперативні журнали, що обслуговують ги собі її зміст, який потрібний ’ думати. Не знаєш яка книжка соціалістична революція!

буде в життю. А найголовніше добра — спитай в того това- 
-- треба читати й думати иад'риша. що знає, напиши дотре 
тим. про що читаєш.

Багато робітників уважають 
читання: одні як

UKRAINIAN LABOR NEWS
mw F.

ESiml т *rt МІМ MO пас« 5И
Aw—МИ мво МсОмма втеежт ,щ rw C.r, о» W

L «

$4fiekfriptio» per year ...J..
Telephone : 51 463 /

виключно кооперативні справи
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ ЗАДОвЖЕНІСТЬ РІЖНИХ КРАЇН 

- В АМЕРИЦІ Й АНГЛІЇ.
ТікII *ле робочого люду — вмхоаетк три рий ні тиждень 

у вівторок, четвер і суботу.
Кидає Робттнячо-Фармерскіе Ьюмвниче. Товариство, міиюроороваяе 

в Міютобс Редавше, аднінктрашв і др> вірні -шетит всі і Увраінсвкш Ро- 
бітянчш Домі, ні роті іудмив Прічдрд і Me вГ per up, у Вінніпегу. Ман.

дакцц. а вона порадить. ,
Дбай про свою органііацію. 

розривку,'допомагай її будувати,, а не 
Другі як вимушений обовя- посуджувати. Критика à- до- Н першій половині 1928 ро- 

А воно ні одно, ні друге бра, але тільки тоді, коли во- *У американські долари з біль
шою силою, чим колннебудь в

ПРИЗНАННЯ ГОЛОВНОМУ зарядові4?, з.т.
Дороц Товариші! ^ ’ '

місячних зборах відділу Р З.Т. в Едмонтоні. Алберта, зо*
дня 15." серпня 1928 року, усе членство нашого відділу РЗ.Т. не добре. Читання потрібне на конструктивна, каїн крити
рішило заслати щиру товариську гратуляцію усім нашим тОва- грамотній, свідомій лЮдині так куючий, вказуючи на помилки. ; минулому поширювали в цілім 
ришам у центрі, у Вінніпегу, за вміле закуплений двох вели- само, як пожива. Читання від- показує, #к їх направити, по

криває перед людиною нові ли він сам їх допомагає напра-1 г0 капітале
вити. В противному разі кри-

відкриє очі усьому неорганізованому ще робітництву і фар- бить людину розумною, від- тика не варта зломаного цента, і департамент
важною, витревалою. Людина. Давайте будемо виправляти Держав, в Америці продано

чужоземних цінних паперів на 
$1.053,164,050, а включно і 
приватними льокаціями амс- 

капітаяу у чу
жоземних країнах загальна 
.сіма становить що найменш 
$1,325,664,650. Таким чином 
за О місяців біже чого року 
інвестовано більше америкап 
ського капіталу в чужоземних 
країнах, ніж на протязі яко- 
гонебудь цілого року перед 
1924 роком.

З 1924 року, як сповіщає де
партамент торгоьлі, в Амеріі 
ці продано чужоземних цінних 
паперів на загальну суму з 
$12,712,518.179. Коли-б дода
ти до того приватні вклади ; - 
мериканського капіталу закор
доном, то загальна сума дала-б 
безперечно повер 15 білі ініа 
доларів. 1 це не включало-б 
грошей, що їх винні урядові 
Злуч. Держав уряди ріжних 
країн. З цим додатком загаль
не задовження світу в Злуч. 

Комуністичний Інтернаціонал Державах доходить близько
до $25,000,000,000.

Велика Британія є сьогодні 
одиноким поважним конкурен
том Злух. Держав в ділянці 
світового поширення капіталу. 
Англійські капіталісти мають 

Комуністичний около $20,000,000,000, інвестор 
ваних в чужоземних цінних ма
нерах, і мимо індустріального 
занепаде н самій Англії, в цій 
ділянці їх перевишає тільки 
американський капітал.

Великий Бритий Мидлен т 
Банк, обговорюючи у своїм 
місячнім огляді англійські і

т-
$4.00Передплата на рік .

Адреса: світі панування американсько- 
На протязі тих 

шістьох місяців, як сповіщає 
торговді Злуч.

чавих будинків і 74-акрової фарми на приют Р.З.Т
Ваше вміле керування і щира праця для нашої організації обрії, поширює її знання, ро-

UKRA1MAX LABOR NEWS
Winnipeg, Man.. CanadaCor Pritchard Ave. and McGregor St..

мерству в Канаді
Вітаємо відданість Вашої праці для нашої організації. яка читає, сама приносить вс- наші недостачі! Зміцнюймо на 

Хай жне н розвивається Робітниче Запомогове Товариство! і ЛИКУ користь собі,, вона набу- шу
' ває духове багацтво, стає ко- ною,КООПЕРАТИВА. організацію не балаканн і 

але щирою солідарною
рискою в суспільстві, а зокре- працею. Поменше особистих рнканського 
ма в робітничій к.щсі, в бо
ротьбі неї кляси за визвіл з поменше марного витраче ван-

ня часу на непотрібні балачки.
Тому, «товаришу, менше ви- а більше присвяти самоосвіті

За відділ Р.З.Т. в Едмонтоні. Адта
В Саконський, голова П. Слободин. секр.-скарб.

Украінські робітничі організації у Вінніпегу починають
Вони

справ, поменше зарозумілості!
поширювати свою працю на инші галузі діяльности 
розпочинають кооперативну діяльність, і в цій справі склика 
юті. в суботу, 25. серпня, вечером, в Українськім Робітничім ПрИЮТу j сиротинця 
Домі загальний мітінг членства українських робітничих органі 
запій у Вінніпегу |

Що ми називаємо кооперацією? Кооперація »

Дорогі Товариші!
Л нагоди закуплений Вами будинків і 74 акрів землі для 

члени й членкині відділу Робітни- 
іапомогового Товариства у Вест Форт Вил'ям, дня 19.

капіталістичного визиску
ми.

трачуй часу на непотрібні ба- і організаційним ліра вамчого
Мусі мсерпня на своїх членських зборах ухвалили щире пролетарське 

признання за Вашу щиру працю в користь Робітничого Запо- 
співрітбітинчаїїня, співпраця одного великого гурта людей чи МОГОВого Товариства. Набуте Вами манно піднесе українське 
цілої громади на певному полі. Кооперативами називаємо робітництво в його організаційній і освітній праці, а робітничі j 
інстите ції, що збудовані громадою на рівних правах і для ко- організації зокрема. , * _

Така громадська кооперативна праця дуже Хай живе і. розвивається Робітниче Запомогове Товари-

лачкиї на гостину в кума, в
значить

МАНІФЕСТ ШЕСТОГО КОНГРЕСУ 
КОМІНТЕРНУ.ристи громади

корисна ! має величезне економічне та виконавче значіння для tтво| \aji живуть робітничі провідники 
працюючих, в першу чергу для тих. що є членами коопера 
тивних інституцій і є їх будівничими.

Юлій Равдюк, секретарка зборів.і

До всіх робітників і селян усіх країн, до пригнічених народів 
всього світу і до всіх комуністичних партій.

Великий вчитель трудящих мас Ленін надавав дуже вели-
бачучи в нему школу

Дорогі Товариші!
Надзвичайна радість охопила нас, коли ми прочитали 

новинку про закупно Вами фарми з такими будин
ками .для при юту. Bçi наші члени, побачивши фотографії 

В Радянському Союзі нині майже ціле економічне життя країни будинків „ газеті, дуже зраділи.
збудоване на кооперативних основах.

Кооперативні інституції відограють дети відмінну ролю 
в капіталістичних країнах, де вони також дуже поширені 
Взяти хоч би фермерську пшенишну (гвіт пул) кооперативе 
н Канаді. Капіталісти дуже не люблять, коли працюючі орга-

чезне значіння кооперативному рухові.
соціялістичного будівництва в капіталістичних країнах і основі в ..у р g 
соціалістичного будівництва в робітничо - селянській країні

Т

14. років минуло, як почала-1 було 1914 року, і втягти IX V 
ся велика світова різанин., війну для "оборони" батьків- 

Від цілого нашого членства й від себе найщиріша подяка і oi l 1918 р.р. Імперія ііл и і а тини, провадячи при цьому о-
іхні льокаї знов і знов шіццо-> труйну шовіністичну й ВОЄННУ 

II. Пурич, секр. рювали нам, що це остання пропаганду, 
в світі війна. Мільйони робіт
ників і селян, що з жахом і о-] закликає всіх робітників і се- 
гидою уявляють собі мож.ти- лян усвідомити, що всі "соцін- 
вість нової потворної різанини, лісти* і “пацифісти", які ак- 
готові були повірити цим обі- гивно допомагали імперіялі- 
цянкам. Але погляньте навко- ' отам поширювати ці ілюзії, є 
ло. Подивіться, що робиться в ніщо пише, як свідомі агенти 
капіталістичному світі сьогодні капіталістів.
4. серпня 192§. р. Самі події і Інтернаціонал, що написав на 
свідчать, як капіталісти та їхні свойому прапорі: "Геть імпері- 
"соціалістичні" й “пацифістнч-1 ялістичну війну!”, “Всіма засо- 
ні" агенти брешуть і лицемі- бами боріться проти імперія- 
рять. Балакаючи про мир і під--' лістНчної -війни!", “Рішуче ста- 
тримуючи пацифістську і.по- вайте на оборону С.Р.С.Р. мро- 

Ми 'багато говоримо про сві-1 на освітньо-виховавчу працю, З'ю роззброєння, вон^* го- ; ги ваших імперіялістів! , 
домісті про поступ наших ор- нам треба вчити членство на- рячково готують нову війну. | закликає всіх робітників, вс х

; ших організацій читати й. то Ц‘ЛІ Роки триває отверта революційних селян, усі при- 
Гр. МОТне членство вчити у воєнна інтервенція імперіалі- ; гнічені народи виступити, під
пас не вироблена ще система ст'в ПР0ТИ китайської револю- -гримуючи ці гасла, в день А

ції. Десятки тисяч робітників серпня 1928 року й піднести 
і селян гинули й гинуть в ім'я прапор боротьби з'імперіялі- 

в більшости, контролі імперіялістів над ки- стичною війною, з Імперіялі- ся в тому, що ці країни поста- 
тайським ринком. Але ніколи \ стами, що готують війну, і, чають іншим країнам товари 
ще інтервенція в Китаю не на- лицемірами, й ошуканцями j обслугу на кредит; .Що решта 
бувала таких широких розмі “соціялістами" й “пацифіста- світу 'задовжується в цих двох 

! рів і не загрожувала так отвер- ми ", які активно допомагають 
то мирові всього світу, як сцр«- імїіеріялістам в їхньому воєн 
тепер, коли ця інтервенція на- йому готуванні, 
бирає форм воєнної окупації-)—^Цю боротьбу треба почати 
й розділу Китаю йегайно. Разом з героїчним

Гарячкове готування до вій-1 китайським пролєтаріятом і 
чи проти С.Р.С.Р. через озбро- і селянством, що скупчує сили 
єння окраїнних держав, чер'М для нового піднесення після 
військові н дипльоматичні уго поражки, треба збалувати за
ли та систематичну протира- іізний мур опору в^юга світо- 
дянську пропаганду тепер оче- ного пролетаріату проти за
видне для кожного свідомого ! грози війни та інтервенції.
робітника. В цей час імперіялі- Загроза війни, що зависла Китайські генерали та ч у же
сти всіх країн реорганізують і над першою "соціялїітйчйою “земні імперіялісти далі ділять 
збільшують спої армії, витра-j республікою в світі, над Радян- між собою Китай, і на цьому 
чають десятки мільйонів на|ськнм Союзом, повинна приму- грунті починається між пим>і 
військові кораблі, на літаки, о сили всіх свідомих робітників і гризня та свари, а трудящі Ки- 
труйні гази, морські корабель- селян негайно вжити найрішу- таю воднораз уперто не нри-
ні та авіаційні бази, передба- чіших заходів, щоб усіма засо- пиляють свого революційного
чаючи нові воєнні конфлікти. ! бами боронити С.Р.С.Р Тільки діла та визволення Китаю ції
до яких неминуче приведе їхнє j енергійно борячись на цих І них генералів та від імперія,ті-
суперництво й боротьба за : двох фронтах, робітнича кляса ' і ті в.
ринки збуту Й сировини. 1 ку- І зможе як слід приготуватися За останніми відомостями і 
ди енергійніше, ніж було ц Зі дати опір новій імперіялісти- Китаю, революційний комуні- 
перед імперіялістичною різа чній війні, що де-далі, то все стичний- рух там останніми ча-
НИНОЮ, ВОНИ приховують І тс- і більше стає неминучою, оскіль-1 сами збільшився. В провінції
пер свої систематичні воєнні ки її породжують обопільні Гонам революційне військо за
готування під штучно опрії- суперечності капіталістичних проводом комуністів захопило
цьованою системою пропагаи- держав, що все поглиблюють- кілька міст і влада перейшла
ди на користь “миру4. ся і спільна їхня зненависть до до рук трудящих а са,їдати у-

Конференція “роззброєння" Радянського Союзу. Тільки у- рядової армії переходять на
під крилом Ліги Націй, пакт, пертою і рішучою иовсякден- бік трудящих.

ми вмовляємо в себе, що ми j ках 3 миші робиться вола. ,ц0 запропонував Келог сгіра- ною боротьбою всіх комуністів У долині річки Лі-Дзи поши- 
вже так багато осягнули, шоj Отже подвійна шкода: ви- Ву оголошення війни за “неза- і революціонерів, всіх робітни- рився повстанський селянський
час вже й відпочити. На- трачений марно час і нанесено конну". зміцнена пацифіст- ків ііселян проти їхніх власних : рух. Разом з ним ширяться
ша організація велика, це так; шкоду організації. А скільки ська пропаганда в ріжних фор- визискувачів, трудящі міста й страйки робітників,

Коли повита стаття про кооперацію була вже набрана, вона зробила поважний поступ, тісна приніс би той час, коли-б мах ось ті засоби, що їх за- села ідейна й організаційно У величезному місті Ціангаї
наспіла коротка вістка про розмах робітничої кооперації на згуртувала довкола себе пере- його було витрачено над чи- стосові* тепер імперіалізм будуть підготовлені до того, страйкують ткачі на ткацьких
Радянській Ущтаіні. З цеї вістки бачимо, що центральна секція дову свідомішу частину укра- танням корисної книжки ? Як Загальна мета всіх цих заходів щоб перетворити майбутню фабриках. На кантоне-ганков-
робітничоі кооперації на $ країні намітила на- слідуючий рік їнського населення в Канаді, би той член поширив своє єдино — примусити робітників імперіалістичну війну на війну ській залізниці заколоти се-
в оборот 480 мільйонів додаткових карбованців, тобто майже цего навіть противники не за- інання і яку користь мав би j селян повірити, що в рямках громадянську, . на війну всіх ред залізничних робітників
у двоє більше, як минулого року. Збільшення обороту йде перечують; але як внутрі самої з цеґо він і організація, коли-б капіталістичного ладу є спосіб пригнічених проти імперіялі- На вугільних копальнях біля
головним робом на рахунок тих товарів, що в них відчуває організації, так і поза нею нам цей час він присвятив само- усунути війну. стичної буржуазії, тоб-то вони Шангаю страйкують шахтярі.
потребу робітниче населення. Загальний же оборот коопера ще треба дуже багато працю- освіті? ■ Імперіялісти хочуть затаїти стануть на єдиний можливий В Кантонському краї праця ко-
тиви на слідуючий рік намічений в сумі один міліярд сто вати, щоб усунути хоч би ті Книжок колись у нас мало від робітників і селян “небез- шлях, що веде до припинення муністичної партії йде -дуже

істину, що єдиним війни на завжди.
х ,до того, щоб знищити У цей день, 4. серпня 1-928 р., ська-влада нещадно розправ- 

й ми самі не ува- війну” є повалити капіталізм і через,14 років після першої ве- ляється з арештованими,
жали себе організованими й встановити диктатуру пролє- ликої світової різанини, шо по- Всі ці звістки доводять, шо

Приглядаючись нераз таким j свідомими. Тепер же і книжок таріяту. Замісць цього вони родила першу соціалістичну іоч би як старалися імлеріялі-
дрібязкам. особистим вибри- є багато на ріжні теми й газети намагаються відтягнути увагу революцію. Комуністичний їм- сти та їхні наймити-китай-

На будівництво кооперація видає на біжучий рік 5,500.000 кам поодиноких членів, при.- є у нас і світові події такі, що робітничо-селянських мас ріж- тернаціонал закликає робітни ські генерали, а рево.іншійно-
карбованців Це лише на торговельне будівництво. На про- ходиш до висновку, що нам на них за один місяць тепер ними ілюзіями, щоб знов за- ків і селян усіх країн при готу- го руху- в Китаї таки не при-
мислове будівництво кооперація виасигнувала 3,000.000 карбо- ; треба звернути діяльнішу увагу можна багато більше навчити- стукати їх несподівано, як це ватися до того, щоб перство- душать.

всім тим. хто займався купівлею цего майна. 
Доввил, Окт

Дорогі Товариші!
Довідавшись з газети про купно Вами, двох прекрасних 

будинків і 74 акри землі дія ириюту P.-З.Т., я зрадів, що на
лежу до цеї організації й засилаю Вам за це щиру гратуляцію! 
Хай ж я є Робітниче Запомогове Товариство! - 

1 Іортед* ла І Ірейрі, Ман.

иізуються в кооперативи. Коли-ж працюючі таки докопують 
свого, тоді капіталісти стараються підлізти під такі коопера- 

нідіпхати до них своїх “фаховців" і по можливоститиви,
зробити їх послушними собі й нешкідливими. І воші до певної 

'міри зробили це з гвіт пулом Вони роблять з кооперативами 
те саме, що й з робітничими трейд-юнійними організаціями. 

Але ніхто не може відмовити величезного значіння коогіе-

Онофрей Кулій

ративних організацій для працюючих в капіталістичних кра

ЧИТАЙ І ДУМАЙ,ІІродуцентські кооперативи допомагають їх членам ді
стати кращі ціни за продукти своєї праці, à консументські 
кооперативи допомагають своїм членам набувати споживчі 

всякі инші товари кращої якости і по таншій ціпі, 
чить кооперативи допомагають своїм членам,економічно.

Величезне значіння має те, що

Про наші організаційно-освітні справи.
Зна-1І
Од

нак це ще не саме головне
кооперація працюючих на економічному полі вчить їх. буду
вати своє життя громадою, виховує їх в напрямі соціялістич- ганізациі, ^про значіння преси 
иої господарки. В кооперативі лніде вчаться самі провадити про читання корисних книжок 
своє економічне життя, ставати незалежними від визискувачів, але не так то вже багато ми

американські закордонні .по
зички, каже:

“Очевидне значіння закор
донних іюійчок Злуч. Держав 
і Великої Британії заключаєть-

чнтання, яка внховувала-б чле
на нему фронті.

Треба признатися, шо українське робітництво в Канаді 
дуже лишилося по заду на цему полі діяльности від робіт
ництва питих народностей, головно від фінляндських робіт-

-поступаємо згідно з тим, про!нів
Коли-б ми хоч то іі як попало

У нас читається що попа-
що говорило.
на половину поступали так, як ' не дія того,, щоб знати. але
говоримо, то не було-б у нас Щоб завтра забути. У нас Чи
ти х недостач, що ми їх помі- гання увижається як розривка, 
чаємо на кожному кроці. Ба- і не як праця над самоосвітою, 
гато читаємо ми в донисах на- над поглибленням свого знав
ших робкорів про те, що по- ня.
важне число членів є у відділі, Страшно стає за того робіт- 
але робити нема кому. Членські ника, що всі свої вільні годи- 
вкладки лекше передати через ни просиджує з сусідом або в 
товариша, як самому прийти, гурті товаришів, переливаючи 
на мітінг. Похвалитися перед з пустого в порожнє, слухаючи 
противниками своєю орґаніза- ріжні нісенітниці, а найгірше 
цією багато лекше, як актив- витрачаючи час, який ні но
ною працею будувати ту орга- ли не вернеться, на пусті ба- 
нізаиію. Скритикувати товари- лачки, часто навіть на шкідли- 
ша, що не тактично поступає ні для організації. Бо де-ж

ників, які найкраще зорганізовані тут в кооперативні товари 
ства Це тому, що вони принесли з собою з старого краю 

, любов і знання кооперативного будівництву Шо вони
країнах; та що ці- дна вірителі 
мають вслитенські претенсії, 
платні з дня на день на раху
нок проценту і звороту довге. 
Це є акція, в якій решта світу 
стає чимраз "більшим довжмм- 
ком двох передових англь'і- 
саксонських країн".

нахили
ще в старім краю пройшли життєву кооперативне школу

Українські робітники на цему полі організаційного 
лишилися по заду. Однак наздігнати своє вони, можуть, як 
тільки схочуть. À хотіння це вже є. Про це свідчать часті 
дописи про потребу кооператив з ріжних місцевостей особливо 
у “Фармерськім Життю”. У нас поки що брак досвіду на цему 
полі праці. Але досвід набирається лише в тягу самої праці.

життя

Ніколи ми не матимем кооперативного досвіду, як не візьмем
ся за саму роботу. Правда, тяжко за неї на початку братися. 
Дуже тяжко на початку переконати людей, навіть членів орга-

Ха не тільки коопера-

РЕВОЛЮЦІПНА БОРОТЬБА В 
КИТАЇ НЕ ІІРітіШЯЕТБСЯ.

нізацій, про корисність кооперативи 
тиви Кожну організацію дуже тяжко започатковувати. При- у своїй діяльности в організа-і продукуються ріжні пльотки, 
гадаймо собі хо^бн початки організування Робітничого Загю- ції також лекше, ніж прикла- коли не на оттакіц гуртових 
могового Товариства. З яким великим упередженням відноси- дом власної активної праці по-1 теревенях? Де часто-густо до- 
лися до него багато передових членів наших організацій, не- казати йому, як треба працю- кінчеються “нескінчені” на від

нині кожний вати. і ділових зборах справи, колинірючи в його користь, а тим самим і в успіх 
бачить, що за короткий час свого існування зробило Р.З.Т.

Коли-ж Р.З.Т. має своїм завданням допо-
Взагалі у нас є ще багато і,е на таких гуртових балачках? 

недостач, про які часто пи
шеться у наших часописах, про ках розвязується язик в того, 
які ми говоримо на з'їздах, на шо на “зборах він ніколи йому 
зібраннях, але вони часто^про- ІІе повернеться. На таких ба- 
ходять мимо вух тих, до ро- ланках шукають собі прихиль-

А ників ті, яких не перейшли на 
Ні таких ба

сі правд і-ж бо, на таких балач-для свого членства
нагати тільки хорим членам своїм, то завдання кооперативи 

вона має допомагати й здоровим і то-кож-е далеко ширші 
ного дня й на кожному кроці їхнього життя.

Тому замочаткуваннк) цеї нової організаційної діяльності! 
українських організованих робітників у Вінніпегу ми побажа
ємо найкращих успіхів. На перший організаційний мітінг в цій 
справі, що його скликає спеціяльний Комітет всіх зарядів укра
їнських робітничих організацій при Укр. Роб. Домі у Вінніпегу 
на суботу, 25. серпня
ни й членкині наших організацій, читачі нашої пресі^да сим

зуму яких це говориться 
поза цим всім найнебезцечніше зборах внески
є те, що ми часто вмовляємо ланках поза очі критикується 
в себе, що наша організація тих, яким в очі не хватить ду

ху сказати, та й нема як ска- 
6о*до очей нема чим ар- 

На таких балач-

ми побажаємо, щоб прийшли всі чле- дуже велика, що вона вже де 
же багато осягнула, що ми лати 
вже свідомі вповні і т. ін. Цим гументуватиГїпатики.

РОЗМАХ РОБІТНИЧОЇ КООПЕРАЦІЇ НА УКРАЇНІ.

дрібязкові недостачі, які при- було. Газет також не було ба- печнемільйонів карбованців.
Капітал на шери на слідуючий рік ухвалено збільшити на водять < нераз 1 до глупих по гато. Події буя^ буденні, од- 

71 процент, отже до кінця року капітал на шерп складатиме формі, але болючих по змісто- номанітні 
21,500,000 карбованців. Середній внесок одного ш^ровця ухва- І 
леїю довести до 15 карбованців за шер, а досі платилося за
шер 10 карбованців і 25 копійок.

добре. Налякана цим кантон
шля

ві дія організації наслідків
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НА ЗЕМЛЯХ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ. І ріжні вісти.НА VI. КОНГРЕСІ КОМУНІСТИЧНОГО iSSW-’ST’-; 
ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.

сується й Комінтерну і його 
проводу Комінтерн не завжди 

Далі ми бачимо ці помилки своєчасно реагує негайно на 
, » L/rtuvnirmuHO й У братній чехословацькі нові обставини, на нові події.

W ІЙТРРНЖШЛНА» ^П»РТІ Чехословацька парти на новоутворене 
ІИ» тіхі'ПАшипл.іі. д,йсн., масова партій, але вони Директиви

Деякий час тому головна не- значно хиріє на хорову "лє подається своєчасно, 
безпека в Комуністичному Ін- гальности". Чеська партія ино завжди 
тернацюналі загрожувала від ді не наважується звертатися роботою, коли треба висунути 
так званих “ужьтра-аівнх*', ші до мас, щоб організувати про загальні, основні гасла Траї 
пробували утворити інтернат- тест проти ріжних законів ляється часом, що в одній і тш 
оиальну організацію Після керованих проти неї. Якщо 
порадки опозиції в ВКП(б) раз-у-раз робити поступки у ріжних
спроби розбито, але саний рядові и не вживати достатніх) даємо одночасно 20 гасел, то 

опозиції, зусиль, щоб мобілізувати ма- вони втрачають взагалі буд-я-

ТНЕ CANADIAN 
LABOR MONTHLY

МУССОЛІНІ ВИСИЛАЄ'вій
сько ПРОТИ ТИРОЛЬ- 

СЬКНХ НІМЦІВ.

В полудневім Тироді, який 
тепер належить до Італії, па
нує змагання визволитися з під 

Італії. Муссоліні 
вислав проти тамошнього на
селення шість дивізій війська 
й цілі хмари шпигів.

Дорогі Товариші!
З великим задоволенням ми 

рекор дуємо існування місяч
ного журналу “The Canadian 
Labor Monthly"". Весь час сво
го існування наш журнал вмі
ло висвітлював пекучі справи
k. і палійського й інтернаціо
нального робітничого руху.

Велика потреба в існуванні 
такого журналу кожному зві
сна. Робітниче Видавниче То
вариство, яке видає цей жур
нал, старається вами силами 
задов'.лити «в. потребу. The 
Canadian І.іфог Mbnthly" впов
ні висвітлює боротьбу між ка
піталом а працею і спосіб б >- 
ротьби боєвого пролетаріату. 
Зміну сучасного суспільства зі 
всімн його суперечностями ви
яснюється з клясової точки по
гляду. Наш журнал відшукує 
основи національної і інтерна
ціональної ситуації і дає про
від в створенні солідарного, 
свідомого, робітничого руху в 
Канаді.

Для прикладу. “The Canadian
l. aliiir Monthly “ вперше поя
вився в часі, коли світові ічпе- 
ріилісти готовились дії війни, 
а зараз вони подвоюють свої 
зусиля в підготовці до нових 
воєн. Цей журнал вказує на 
економічні причини війни, їх 
наслідки, значіння сучасного 
горнчкового готування буржу
азією війни і спосіб, потрібний 
для вжитку в поборюванні це і 
воєнної підготовки.

Існування якого будь боєно
го часопису, чи.журналу зале
жить від щиро-сердечної під
тримки й кооперації його чи
тачів. Ми є упевнені, що Ви 
відгукнетесь на наш зазив і 
пришлете свою передплату. 
І Іередплата виносить $2.50 на 
рік. а $1.50 на пін року.

Шліть передплату на адресу:
The Canadian Labor Monthly

163^2 Church St., Room 14.
Toronto, Ont.

УНДІВЦЕ ВИКИДАЮТЬ З ЧИ
ТАЛЕНЬ ПРОСВІТИ ФРАН

КА П ДРАГО.НАНОВА.

лю має вийти також шофер 
Цітокало, котрий ставав перед 
наглим судом, але вини йому 
не доказано. '

(З докладу голови Виконкому Комінтерну T- Н. Ьухаріна.)

(Продовження. ) З Єзуполя, станиславівсько- 
го повіту, пишуть: “Наша чистановище, 

гасла не завжди 
ми не 

поспіваємо з нашою

тальня Просвіти складається 
тепер зі самого Унда. Голова 
“свячена"" (піп). Швагер по
па збираєі вкладки від мущнн 
а швагрова від женшин. В чи- С>ВаЛИ ВЯ,НИЦЮ ПРИ в>л Ьа" 
тальн, йдхть тільки "реферати"* торого" в ЯКІИ СИД1ЛИ пеРеваж" 
як боротися з робітниче селян- 1,0 пол,ТИЧНі ВЯЇН1 1 ВС1„Х ,х пе' 

провідників , і>евезено л0 ще стаГ'ш°1 вязни- 
ці. а саме до Бриґідок. По-

ПОЛОЖЕННЯ ПОЛІТИЧНИХ панування 
ВЯЗНІВ.

Судсіві властн у Львові ска-

УКРАІНСЬКТ ВЧЕНІ ЗАКОР
ДОНОМ.самій партії висувається до 2і! СЬКЙМ рухом, як 

вчасників того pvxv обкидати, 
камінням і, що робити, щоб ложеняя ІХ ше більше по"
нікого з опозиції не допустити г,Ршилося' Не ">'скають 1Х на

проходи, не вільно їх відвіду
вати [юдині, не вільно їм до
ставляти ні харчів ні часопи- 
сей, дозорці поводяться з по
літичними вязнями гірше, як з 
рекрутами при війську. Вязчі 
часто протестують проти цьо
го, але за це стрічає їх ще 
більша кара. До нічого не до
водить також голодівка. Вла- 
сти вже кілька разів обіцківа- 
ли зміну, але ні разу не до
держали. Положення ВЯЗНІВ
просто розпучливе. 

смертними присудами, відбив- ГодитЬся зазначити> щ0 вяз. 
ся як н, один з дотеперішніх |ІІВ не відвідав ні один ПОСОЛі
політичних процесів сильними. , . хоч вони одинокі мають пра-ВІДГОМОНОМ В ЦІ.1ІН пресі. Ко-1 во свобідного ВСТУПУ,ли в перших днях вся польська
преса станула на становищі. ! 
що обвинувачені в нападі ні КОБМЛЯНСЬКА В ГАЛИЧИНІ, 

це звичайні злочинці

гасел, але-ж, коли ми
Цього року Укрголовнауха 

відрядила закордон багатьох 
українських учених. Се[>ед них 
академик Тутківськнй, акадс- 
мнк Фонім. проф. Опоков т.і 
інші київські і харківські вчені 
Усі вони виїздять цього літа до 
ріжннх країв Західньої Єв
ропи.

процес
кульмінаційним пунктом роз- си на боротьбу з скерованими Ку рацію, увага партії розпо
вити -> проти комуністів законами т і рошуеться. Трапляється
його, Лєнїнбунду, — цей про- розпорядженнями уряду, то. СОМ, ’ що провідні партійні ор- 
цес примушує нас зробити дія івісно. не вдасться утворити гани не вміють об'єднати ці 
себе деякі висновки. ніякого грунту дія підготував- гасла в такий спосіб, щоб дру-

Ми казали, що троцькізм є ня більших масових дій, то ' горядні гасла групувалися до- 
соція.і - демократичний ухил гостро суперечать і поняттям вкола центральних. Це 
Дехто з товаришів у глибині про буржуазну легальність.

розгрому
до читальні.

Врешті свою діяльність в чи
тальні Просвіти завершив ун- 
дівсько-ухівськиіі виділ тим. 
що образи-портрети Франка н 
Драгоманова подерли самі ви
ділові читальні і викинули їх ввелика

хиба керовництва.
Душі вважав це за велике пер* - У розумінні хибної познц;і досі партіі ще не уавчнлися 
більшення. Але історія (ні- щодо соціял-демократів ми м і поєднувати питання повсяк- 
мецького) • Ієнінбунду довел і, Ємо ряд наочних прикладів то- денної роботи з нашими то
що ядро ОПОЗИЦІЇ перемісти.! З- го, ЯКИХ помилок допустилося ловними цілями й завданнями, 
ся до соціял-демократів. Чи багато партій в Німеччині

рів.
ЧЕРГА НА ФРАНЦУЗІВ.

Французи, мабудь заохочені 
“щастям” Італійців, вибира
ються і собі на північний бігун. 
Та вони забезпечуються кра
ще, бо беруть собі на бальоч 
харчів на 
час певно добився-б до них 
якийсь літак і криголом.

ПІСЛЯ НАГЛОГО СУДУ.
#

Останній наглий суд у Льво
ві, який -закінчився двомаМи. або голосно кричимо про

було це випадком? Ні, це яви- у Франції. Чехословаччині. то- (.gjrogj проблеми 
ше не випадкове. Ми яскраво шо. Ці хибні політичні ухили робимо, ' щоб розвязати по
бачимо діялєктик\ взаємні часом набирали форми невір- ц^якденні питання, або-лиша- 

іваними. “ультра-.п- них гасел, як. наприклад, і пе-

й нічого не

цілий рік. За цеп
між.
вими" й "правими*. Централь- реважно, у Німеччині, де деякі

так ємося на грунті повсякденних
питань і забуваємо про те, що 

ну небезпеку нині становить товариші висунули гасло кон- треба поєднати з великими 
правим \хил, якщо взяти Ko- тролі над виробництвом тоді політичними 
муністичний Інтернаціонал. \ коли не було відповідної рево

люційної ситуації: об'єктивно

питаннями; при 
тому наші партії часто не мо- З'ЇЗД МАМУТІВ.

Недавно відбувся у Львові 
з’їзд так званої галицько-рус- 
скоі партії під проводом по

ло варшавського сонму 
Короля. Недобитки колишніх 
москвофілів з'їхалися в неве
ликому ЧИСЛІ МИМО ТОГО, 1ЦО 
агітація велася інтензивно. 
На з'їзді рішено переімснуві- 
ти партію на “русько-селянську 
партію” й надати їй селянський 
характер і ідеольогію. Органа
ми партії і на далі являється 
"Руссній Голос", видаваний я- 
зичієм і "Земля й Воля”, вида
ваний для баламучення селян 
но українськи.

пошту
і звихнені індивідуа, то під

цілому. Вертаючи з Че.хословаччини 
на Буковину, письменниця 
Ольга Кобилянська зупинила
ся на короткий час в.Галичині. 
Загостила вона до знайомих в, 
карпатських горах.

жуть вчасно правдиво змалю-
*■ У цілому. V ХИЛИ від правилЬ- . це було не ШО инше. ЯК крок, вати поточний момент з УСІМ! 
но і лінії зараз скеровано біль- по шляху соціял-демократич- його специфічними рисами. КШець МХС1ЛИ ЗМІНИТИ СВІИ п0" 
ше вправо, ніж уліво Взяти ної тактик,и "господарської де- ' T.«J і « ГЛЯА Сталося це ТОДІ: колл

У Франції в нашій парти до ня до системи миру в проми „ гпР11ижіцн.. . кП.!С>ДАИ" Ординець і І Ілахтині 
цього часу, та й нині ще існу- словості". Отже, без наявности , Н9 на специФІЧН> нов> к0 прнняли його’ справді по ге- 
ють яскраво виявлені пар.ія- революційної обставини, справ н К,НКТ>Р>- недосить швидко ррйськи Занотувати годиться)
ментські традиції в гіршому ді правильне и революційне га . ши пОведення матера плахтннн,

характеризу ють, не^ лавжд.. бідної зарібниці, котра мра- 
вміло узагальнюють її кон юн- шаючись ;3 сином сказала: 
кту рним гаслом. "Коли йтимем , під петлю, не

(Кінець буде.) Набудь, що гинеш за Україну”
Арештованих у звязку з на

падом на пошту Р. Качмар- 
ського, Олену Краєвську і тов. 
випущено на волні й передано 
під поліційний догляд. На во-

сла

ЩЕ ПРО ЗНУЩАННЯ НАД 
ГУЦУЛАМИ.

* Повінь, яка була осінню 
1927 р., зруйнувала гуцульські 
села над Черемошем. Мешкан
ці цих сіл мусіли вивандру в,і- 
ти до старої Румунії, щоб за
робити на життя й післати 
грошеву піддержку своїм ро
динам, котрі залишилися н 
страшних злиднях. Та бояр
ська влада ломимо цього на- 
K.ia.ià великі податки на Гуцу
лів, а жандармерія немилосер- 
но стягає ці податки. В селі 

j Стебни напали '-жандарми на ! 
і хату вдовиці, яка лежала хо- 
ра, і витнгли, приклавши штик 
до грудей жінки, спід хорої 
останню кожушину. А так ро
блять вони скрізь по гуцуль
ських селах і таким чином до
бивають і так виснажених Гу
цулів.

розумінні цього слова. Мова сло обертається на свок> про 
йде не лише про боротьбу про- тилежність 
ти тої чи иниіої особи, а також 
і про боротьбу з дужими І 
старими традиціями французь-

Недостатнє врахування кон
кретних обставин.

Доводиться про кожну, майко-громадського життя колиш
ньої соціалістичної партії, шо же без винятку, партію кон

увійшла д*> стягувати, що вона надто пн редплату на “Українські Ро
по реагує на зміни становища бітничі Вісти"!

Товариші! Відновляйте пе-
її чимала частина 
компартії.

*#♦♦♦♦>»»♦♦»♦♦»♦♦♦♦♦♦♦+♦++«#♦ tВМВВВФВВММВВВВВВВВВ* '

! КУПУЙТЕ “КАПІТАЛ” К. МАРКСА
Подаємо до відома всім нашим організаціям й чи

тачам робітничо-фармерської преси, що націє видав
ництво отримало й оголошує на продаж

ПЕРШИЙ ТОМ

КАПІТАЛУв
.і ■

г •
ОРГАНІЗОВАНИЙ ВИЗИСК 

УКРАЇНСЬКОГО СЕЛЯН
СТВА.

КАРЛА МАРКСА В УКРАЇНСЬКІЙ МОВІ.

“Капітал" отримано вже Кілька тижнів тому назад, 
однак ми його на продаж не проголошували, бо він 
був ще не оправлений. Зараз “Капітал" оправляється 
і замовлення разом з грішми засилайте на вище подану 
адресу.

Ціна в гарній оправі з золотим відтиском на окладинці
> виносить лише $2.50.

> • Отримано обмежену скількість примірників, тому
> спішіть з замовленнями. Книжка великого формату, на 
; гарному папері и має з передмовами 490 сторін друку.

"Форвертс" приносить ві- I І 
CTKV. що ВСІ купці збіжжя мі- і" 
ста Черновець зорганізували-1.. 
ся в однім експортовім това- " 
ристві, котре диктує ціни при ' > 
закупні збіжжя. Селяни не 
можуть продавати своє збіж
жя там, де хочуть, але мусять •> 
його везти до філій цього то
вариства, які засновані скрізь 
по Буковині. Ціни збіжжя ду
же низькі, але селяни мусять 
його продавати, щоб заплати
ти ті великі податки» які на 
них наложила "боярська вАіда.

THE WORKERS & FARMERS 
PUBLISHING ASS’ N

; Cor. Pritchard & McGregor Sts.,-----------Winnipeg, Man.
Вид з тераси новокупленого будинку-приюту Р.З.Т. на Червону ріку, околицю й на менший будинок — в південному напрямі, 
в напрямі Вінніпегу. Перші публичні оглядини будинків І фарми, сполучені з пікніком, відбудуться в неділю, 26-го серпня. 

На пікніку гратиме дута орхестра, промовлятимуть промовці й прийматиметься членів до Р. 3. Т. *********************»»+♦♦♦♦» 1**********

він часто прогулював два чи три дні на тиждень. 
Часто моя сестра, що заробляла долар і пів на 
тиждень на хазяйських харчах, давала мені 
двадцять пять центів, щоб серце моє не края
лось у день платні. Я думав довго про сестру. 
Вона сказала якось раз, колії сунула мені че
твертака : “Мені нічого, бо хоч часом і стусане, 
та все-таки я знаю, що бог напевно уділив нам 
більше, ніжна нашу долю належиться”.

ДЖИМ ТУЛІ. мертвий блукач каже мені: "Джине, хлопче, 
з тебе такії щось колись буде; це так саме 
певно, як те, що бог стромляє черву в кислі* 
яблука; я це знаю напевно; я це знав, коли 
ми були дітлахами в сиротинці. Ніколи не зда
вайся, Джиме, на бога, не здавайся, Джиме, 
ніколи й ні за- що, ти ще покажеш всім бай-

Ні Айві, ні я ще не досягли дійшлого віку, 
хоч і бажали одне одного. Ьороф був релі
гійний фанатик^і іцо-зими він виїздив на збо
ри “воскресіння"*) й часто забирав з собою 
напівскажену жінку, залишаючи мене з Айві. 
Коли ми були самі в хаті, сатана спокушав 
нас якраз біля великої родинної біблії. Доки 
Ьороф співав осанни до свог% бога, я лежав 
в обіймах Айві, вона прохала мене нікому не 
казати, і я не казав. Не казала й вона. Вона 
що-неділі ходила до неділішньої школи й добре 
тримала свою таємницю. Я часто усміхаюся, 
коли чую, як люди кажуть, ніби жінка не мо
же додержати таємниці.

Айві була гарненька дівчинка. її груди були 
округлі й тверді, мов яблука, а тіло біле, як 
мармур. Я зустрів її через кілька років, і вона 
офірувала мені все, що намагалася колись дати 
дитиною. Але я ухилився. Жінки надто звя- 
зують. Айві мала довге чорне волосся й гострі 
гарненькі риси, її щоки черЬоно палали, а по
дих був гарячий. Пізніше вона померла від 
скОротечних сухіт.

Думаючи про всі ці речі під захованим 
у мороці сонцем, я досяг кінця своєї першої 
подорожи.

В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!ЖЕБРАКИ-ЖИТТЯ.

АВТОБІОГРАФІЯ БОСЯКА. 
Переклав І. Ю. Кулик. Не забудьте передплати

ти для своїх дітей МІСЯ
ЧНИЙ журналструкам, які думають, то Тулі 

багна". Я думав про листа, що він мені напи- 
Я згадав ці слова й поміркував про бога, сав про свої наміри знайти золото. Гіост- 

-Моє серце сповнилося досадою на нього, але я скриптум був такий: "Як я виграю в цій країні, 
був поетом у зародку й не мав нахилу до гу- Джиме. це буде для нас обох; як я загублю,

то це буде мені самому".
Я думав про Борофа, маніяка-фармера, що 

Він умів словами не вмів ні читати, ні писати, і що йому я був

це купа(Продовження.)

“СВІТ МОЛОДІ”Я бачив її біле тіло й шовкове кольору жовтої 
соломи волосся, що надало через її плечі і моє 
власне тіло, що тремтіло бажанням. Ніби*то не 
місце було на потязі думати про жінок, та я не мору, 
зважав на те. Я пам'ятав, що раз, коли Една 
і я були п'яні, я вкрав у неї чотири долари; вона 
це відкрила Л сказала : “Ось тобі, проклятий оповідати казки кращі, ніж я коли-небудь рабом вісімнацять місяців. Я згадував час 
злодюго, мій останній долар, візьми його та- зможу писати. Я розсантнменталився про бра- у повіті Ван-Верт, коли було двайцять вісім 
кож". І я взяв. Але більше про Едну пізніше та й сестру, бо я любив їх дуже, хоч і не ступенів морозу й моє тіло аж посиніло від 
Холодніло й поночіло, день виснажувався. І н потурбувався попрощатись із ними; все одно холоду тому, що цей хробак не хотів купити 
(задів, що блукаю з Cçfltrr Мері. Жах містечка я зароблю багато грошей і пішлю їм, і постав- мені теплої білизни. Проклинав його в душі 
й мо* життя в ньому сповз із мене. Фабричні лю все це кляте тулівське насіння на ноги, — й поклявся нишком, що коли я буду досить 

що кликали людей до робота, скребли о, так! Гю любив коней —- отже, як я нагоню великим, то я ще повернуся сюди й вилупцюю 
>ви, мов напилок скло. Я бачив багато монети, він буде в мене за кучера. Був у мене з нього пекло. Я жеврів цією думкою й ви
ще квапились до праці з погнутими бля- й другий брат. Том. що його вбито давно в кохував її, як потяг котився далі. Я дивував- 

ін для їжі. Я бачив дівчат із стоптаними старому Мексико. Він умер з пробитим чере- ся, чому це люди такі лихі до дітей. Майже
пом, авантурник і проспектор, у 25 літ. Він всі відомі мені діти, що їх' послали з сиротинця 
був в Аризоні. коли я хотів пристати до нього, до фармерів, втекли, бо не могли витримати 
але він знеохотив мене він хотів, щоб я режиму. "Вбни надто скупі, щЬб наймати 6а- 
Дістав освіту. Я сушив собі голову, чому ці траків, оті §айстрюки-фармері; отже вони бе- 

ннх за харч. Це вже була моя лиха година, що три віддані завжди хотіли, щоб я йшов до руть сиріт і заганяють їх працею до біса". Я 
я грів ланки для п'яного ланцюжного майстра, і школи Я ніби й тепер чую, як цей чу довий знов думав про Борофа та його дочку Айві.

що виходить у Вінніпегу 
друкує приступні, для 

молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо

І

Я мав брата Гю: колишній жокей з очима 
побитого життям ягняти.

звертає увагу 
на належне виховання ро

бітничо-фармерської 
молоді.

Поширюйте вістку про 
цей журнал! Збирайте 

нові передплати!
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу:
THE YOUTH'S WORLD 

Pritchard * McGregor SU 
Winnipeg, Ми

гудь 
мої 
лю. 
шан
Mitai укажи, в коленкорових сукнях, що бігли 
до рс.оти на сукновальні. Я думав про своє 
життя на протязі всіх місяців. Працювати за 
три долари на тиждень і платити три долари з

(Далі буде.)

*) Розповсюджені в Америці збіговища ріжних сектан
тів. що с> проводяться фанатичними церемоніями
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!iГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. го особисто. » иитеремьжз допомогу■
для цишжш ROX взагалі Toe УКРАЇНСЬКА ГРОСЕРНЯ І 

БУЧЕРНЯ В САЛТ СЕЙ HT 
МЕРІ О HT.

ж складі

ж
І Армії кічка;т N 10 1 40 итятиуак R Багер «âne BOX « дуже до 
всю свою резерву ви боевнВ фровт. брив у СЯНОМ І 13 K eu BUT зли його 
X оломтуються І добровольці Бої товариші тз побажала Дом> добро о

ПРАЦЮЄМО ПО НАШИМ воді во 16 а з старі квожра*.' А 
їм » до старих ие влежу бо неп 
тобто 56 ровів, юані

вам разом рішатимуться аз велвкіб морове і квтревллостя
алое РЗТ вад Червоною рякою lie поваг 

враз за всі грак І все, що входити а 3!жза «водра.
Буфетник вередле *кко і, ішрамв-маіо|Яміі і шептухамибо Офіціально віж на- 

виголосили коротень
кі пра шальні промови Т.т. Трмлінський.

яОмт. .рї
остався і без тше та- Н> — фаАно. ПОСИЛАЄМО ГРОШІ ДО СТАРОГО КРАЮ.Відділ Р-З-Т.

В вашому РЗТ Varna) me бази 
сва тва ~

схознлиса вечсрімя, медіаею чи
тає спілілі девжі кммжвзі. вела да
тою. іутіржу Зараз чагата немає 
жому, бо асі розТжаажа 
Місячні збори і засідамма за раду 3:1- 
бувлютьсж ара вально З на їх вирі
шу еть« біжучі справи Відділ Р ЗТ 
марадовуа блмзьво 50 ідеї 
вдається чимале, же на нашу місце
вість. таж ие всі з вид вавоиують свої 
обовазаа.

ДМИТРО ШАРАБУРА 
406 Оивжи St W Риоив. 1637 

Saukt St* Мамів. Омт

йду до
середини. . і малеє» — танцюють ІІ1П ШПІЦІ?
Гнуться, яв лоза та буран я часі ве- *4" 'ННШС. ____ ^ иалеиьжиб. але щирий дарунок,
лняої бурі А то «же натомили себе (Про довгі дописуй короткі Бздя оплески і знов короткі промови
«сім. ліктями і неолно юйаиуло за _ шіінотайпщика ) томрнш» та подяю, т. Бончара.
потоптаний нагни о* — а дітвори ^ ' | Центральнії* Виконавчий Комітет
Най май Здасться стільки, шо І ствр- Набираю в дописи, ТУРФДім призначив т В. Бончара для
шнж Ні — 1 не іодсн дивитися довго Щоб містити в часописи- провадження Діючої Робітничої Щжо-

BU робкорів і кжкорів 1И при віддиі ТУРФДім та иншої ор-
Та й иіл^ргаиізаторів гашзашйиої праш в Оттаві. Ont і з
Одні пишуть коротенько. приводу його виїзду Відбувся оцей
Вияснюють все гарненько;
Дають à їсти зрозуміло.
Як на міс цих іде діло

Миші знову вже не таж то —
Лишать часом за багато.
То редактор за те знову 
Іде їм на допомогу

Довгі дописи вриває,
Непотрібне викидає,
Щоб забрало місця менше 
1 вмістити ще що инше

А як прийде такий допис.
Що заняв би ввесь часопис,
То редактор прочитає 
П на бік його відкладає.

думаю собі Та в заплат Даиилмж, С Дубас і А Дубас Цей
останній товариш вру^н» і Бончаро-

Ми посилаємо гроші до старого краю в американ
ських доларах.

Ми продаємо корабельні тикети до і U старого 
краю на асі лінії.

Лишіть до нас за Інформаційна по українська.

УКР. СЕКОНД-ГЕНД

СКЛАД МЕБЛІВ.роботу.
Ми отнорклм ссконд - ген* crop, 

173 МеаіГрегор стріт, проти У-PUL 
же купуємо, прожнемо та міняємо 
нові б старі меблі Маємо

органи, грамофони, ма- 
ніннви до шиття, ку хні нові й старі 
постелі б т. нн. Все продаємо по 
уміркованій піні Більші меблі да
ємо на сплату. Гарантуємо за до
бру й совісну обслугу.

К. ЛЕВИЦЬКИП і М. МАРІЯШ, 
властителі

на таке й забрався та пішов ALLO WAY & CHAMPION LTD.
667 MAIN STREET

PyjUK. WINNIPEG. MAN.
І число

Ді:прашальннй вечер
Члени нашого відділу надіються, Шо 

товариші й товаришки в Оттаві най
дуть в молодому т. Бонна рові задо
волення та будуть старатися помага-

ПО 40 РОКАХ ПРАЦІ - ПРО
ГНАЛИ НАСТЮ.

ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВЛЯ.
Коли ви потребуєте ліків. Прийдіть або ня-

Іть до
ших і довір* гідних лічничнх средств, а наші 
ціни с умірковжні Держимо у себе також yd 
добрі і добре звісні оголошувані патентові 
медицини, шпитальні примвлежностм І т. д. 

SHANA8 DRUG STORE 
А. А. (Панас, Д^мгіст

Ми мввмо повний припас сві-
Глвйдгорст. Алтж. ти йому морально в дальшому роз

виткові його здібностей в організа
ційно-освітній праць

Відділ ЖімсекиП саме тому 4 міся
ці назад, як в нас Його основано 
Членкинь в ньому е зараз 7. Було 8. 
так одна 3' тряаржіюк від’їхала до 
старого краю. Все-ж таки й тут пра
ця йде Товаришки відбувають свої 
засідання Й збори кожночасно. про
читують зараз журнал “Робітницю" з 
1925 t 1926 років, роспродують що 
разу до 20 чисел журналу "Робітни
ця', брали живу участь в травневій 
кампанії.

Школа ліквідації нелмсьмеииостн.

Навчання в школі лікнепу провади
лося в мас по день 15 липня. На час 
жнив мусіли припинити навчання, бо 
учні роз їхалися на роботу. Цього
річний випуск нових учнів з тієї шко
ли зменшив в нас ряди неграмотіїв. 
Ті. шо ходили в школу, зараз пишуть 
Й читають добре. Вчив тов. Дайм люк.

Орхестра вивчає також музичні тво
ри під проводом тов Даиилюка.

Робкор.

Це цінюся на фармі в одного ту- 
На ній жиди дотешнього куркуля 

иедавна брат, сестра й жінка бра
това іа ще пару діточок. За всіх їх

Обсерватор.
БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛ, 

ВУПЛЬ І ДРОВІ.
842 Main St Co* Dubinin

ПОВІДОМЛЕННЯ.'найду ще таки працювала от та сестра 
Настя. Через 40 років вона працю
вала ^для брата й його сім!. Повикор
човувала всі ліси по фармах брата, 
волікда, Тфгиула коріння, всю свою 
силу й здоровля затратила біля чи
стки лісової гуші З ЇЇ ДОПОМОГОЮ 
отой брат хазяйнував аж на трох фар
мах і всі три були йою. Попри ту ро
боту Настя ше вибавила всі братові 
діти. Попідростали й поженилися 
Вмирає брат 
фарму, а дітям дає до рос події у дві 
фармі. А Насті таки нічогісінько не 
оставив. Поховали брата. Що-ж зро
бити з Настею? Стара, безсила, вже

годна, ставляти снопи не має сили 
а їсти таки дай! Так то мірСувала- 
д у мала побожна хазяйка й вирішила 
чисто по христіянськи.

Цими днями прогнала Настю з ха
ти'далеко, щоб і не було видко. 1 ти
нялася Настя, аж її поліція забрала 
до закладу -r~ “Old folks home*', і 

Гомстидер.

ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІКошт будівлі обраховуємо безплат
но. Наші ціни такі, як Вінніпег ські 

Дайте нам нагоду вирахувати 
ваш слідуючий кошторис.

МГГІНҐ МОЛОДІ У ВІННІПЕГУ.
Повідомляється всіх членів молод

шого підвідділу Секції Молоді у Він
ніпегу, що в недіїю, 26. серпня, в 
годйнї 10-ій рано відбудуться ЗБОРИ 
згаданого підвідділ. Мриходіть всі. 
Нових членів радо вітаємо. Заряд

Виробляємо найкращі і з найліпших сукон убрання й оверкоетм 
після найновіших мод і на означений час. За вдоволення ручимо. 

ЗАХОДІТЬ ДО НАС ОСОБИСТО, А З ПРОВІНЦІЇ ПИШІТЬ ДО:
KÜZYK à DEMKIW

Сой JARVIS AVE.. WINNIPEG. MAN.814 MAIN STREET.L. H. HEAD & CO.
Transcona, Man.

Тому на бік відкладає,
Бо коротші також має ;
П забагато труду його 
Коло допису одного.

1 так лежить отой допис 
П неодин вийде часопис...
Аж редактор пригадає, * 
Що десь довгий допис має.

Врешті береться до нього 
Прихапцем (не нараз всього) 
Починає він креслити.
Червоним пером хрестити.

Як допис прийде до мене,
9 погляну — нене, нене — 
Що робкор хоче зробити? — 
Всю газету заповнити?

Але берусь набирати,
Довгі чари обминати,
Попри чари ше в додатку 
Стоїть хрестик на всю картку.

І при кінці, як^аоберу,
То з тої купки паперу,
(Хоч папір досить тоненький) 
Вийде допис коротенький.

А то ще й таке буває,
Що редактор сам не знає,
Як Іой допис вкоротити 
1 дасть мені все зложити.

ПРОДОВЖЕННЯ лекції.
Старанням відділу Жінсекції ТУРФ- 

Дім у Вінніпегу відбудеться в поне- 
ділок. 27. серпня ц. р., в годині 8.30 
вечером в салі Укр. Роб. Дому про
довження лекції т. І. Карачз на тем\ :
“БОРОТЬБА ЗА НОРМАЛЬНИЙ РО
БОЧИЙ ДЕНЬ".

Проситься ВСІХ «меніски Ь \кр.мп-- 
ських робітничих організацій, як та- Чи ви терпите біль голови, нервовість, 
кож Î всіх симпатиків о якнайчислен- жолудка? Можеде читати, шити, або 
нішу участь. Заряд, писати, щоби ваші очі не у мучу ва

лися, не хотілося спати або не текли 
сльози? Коли маєте котрусь з цих 

долегливостей, побач те мене.

ДРОВА І ВУГОЛЬ.записує жінці одну

Ш: Маємо на складі дрова ріжного 
рола, ск рівнож доставляємо ріж
ного рола вуголь. Ціна уміркована.

>ро І точно. 
Склад на:

Cor. Pritchard and Charles

і
/лісу корчувати не Доставляємо ско 

Повна міра.

LADAN BROS. AND CO 
278 Manitoba Ave.
li... Ршовв. 32 osa

ICI КИЛДОНАН, MAH.

ІДУ fl! Спеціаліст Зору 
Н. RUFUS ISAAKS. D О.

* Оцим повідомляється всіх членів і 
членкинь організацій, які гуртуються 
при відділі ТУРФДім в Іст Килдонан, 
як також і симпатиків, що в суботу,
25. серпня, в годині 8. вечером, в салі
3КТАНияМИМУНаДЇЖв7С6хл™* ПОШУКУЮ в дуже важній справі
лоб і он а музик л "вступна забаву'лія ?Раян>І- Грицька Осіафійчука. з села
лСо Гтнт 25 п дія Іітей 10 u їіе.тслуї. повіт Снятин. Галичина. Хто І

ЙлЇм всі на забаву^ Заряд шм 6и ПР° нии- >б<’ він самий дайидім всі на заоав>. даряд. ІІ ОЛОСН1ься на адресу;
• WASYL MÀRUSYK

Р. О. Рос.'ІAlta.

Мус Джо, Свск. SPECIALIST
Сой. Main 8с Duffcnin -------- Winnipeg

ffc Я КОРИСТАЙТЕ З НАГОДИ! ДР. ЙОСИП МЕГАС— йду от так село від села, 
з містечка до містечка, йду то за 
роботові, а то й так кортить лобала- 
каі и з робітниками чи фармерами та 
відвідати їх в найдальших закутннах 
Всюди запитаю про життя, біду, про 
працю і її умови 
балачці на наші робітничо-фармерські 
організації, їхню працю й завдання, 
прочитаю слухачам дещо з наших ча
сописів, зберу декілька нових перед
платників й далі в дорогу, в мандрів-

УКРАЇНСЬКИЙ ЛІКАР І АКУШЕР
А — ІОІ STREET 
201 Kitchen» Block

Випродую всякого рода хатні 
меблі і кухні Нові кухні фірми 
“Імпайр" за які гарантую, а також 
кухні “Честерфілд'* по фабричній 
ціні. Добрі “пяна-плеєрс” — маго- 
гоневі і дубові, грамофони, маши
ни до шиття фірми ‘‘Сінгсра’*, сто
лики до писання, шафи на книжки 
і на одіж І всякі инші річи.

A. MYRLOWÏCH 
610 and 696 Selkirk Ave.

WINNIPEG. MAN.

З БОСВОГО ФРОНТУ КІЧКАРІВ. Ю164

Телефон 1341 Edmonton. Alta.Вінніпег, Maн.
УВАГА, TIMMIHC І ОКОЛИЦЯ

,,!ІИ“ ZUB°Si"« ІімТтії: 1 'РОДАМ ГО-акрову фармі. 30 акрів 
«ї; Гсжіі’уіїд.Тіавну драю, A™!Ve кеші'Г

ж-с’,а« -Гм гіг ^яХ:
И'1іпма іія яку буде вистав ієно пер- ШПІХЛІР на з6іжжя 12X20? курник. 

'-нйРраЖ' Нашій "місцевості, „реї-

ський робітник і робітниця повинні ,,рош> WASYL SHWYDIUK ° ' 
побачити цю славну песу. Томх ко » Р 0 Janow
ристайте ч нагоди й прнходіть всі на (ІОІ, St Elma Oh*n
означений час! Вступ за добровіль
ними датками. Початок точно в год.
8. вечергтм.

то знов зійду в Неділя. На календарі показує' 19. 
серпня. Зимно. Темно-блакитні осін
ні хмари табунами женутьг«удоюсь. 
Женуть
зуючи студіню і раетьси кучерами 
дітвори-молоді, що ріжнобарвним цві- 
гучюа маком розки
і1 . '
Закінчивши працю в Укр. Роб. Діто- 
чій Школі, прийшли трохи погратися. 
И зі сусідньої Транс кони теж завіта
ла молодь. Грають в балу. Таки зараз 
тут на краю площі. При балі устави
лася молодь з Транскони —на полю 
молодь з Вінніпеї>. Гинь! А біля їх,

КУПУЙТЕ ДРОВА!
і грозять. А вітер прони- Маемо на складі ріжного гатунку 

дрова по уміркованій ціні. Скоро 
й точно доставляємо в північному 
Вінніпегу, Іст Килдонан і Елмвуд. 

Склад на:
DUFFERIN & POWERS
Л. БЛОНДРОВИЧ, властитель.

Phone, 53 542

BV.
йду я так*на 10. серпня ц. р. Са

ме висів з поїзду йду — а наперед 
мене ще 2 робітники Чую, вони 
тихцем муркотять "Ще ие вмерла?" 
Приступаю до них. ‘Куди то йти до 
Укр. Роб. Дому?" і— питаю їх. Вони 
вказали мені дорогу. Та я ЯГДу з ни
ми далі й таки зараз зійшов в ба
лачці на ту пісню “Ще не вмерла". 
Сказав їм, шо пісню цю співають за
раз тільки патріоти-пани, а працюючі 
мають свої пісні - Далі поговорили 
про те іброіння та підготовк> буржу
азії до війни з робітниче-селянською 
державою СР.С.Р. і як до того му
сять ставитися працюючі. Згодом й 
про працю ті її визиск, про тяжкі 
життєві умови робітників, про орга
нізацію й робітничу пресу.

Це-ж їхній день СЬОІ о дня Як прийдеться класти в форму, 
То редактор уже чорну 
Годину з дописом має,
Бо всю сторону займає.

гас, робкори,

НА ПРОДАЖ 88 McGnegor St.

шевська р о б і т н я з відповідним 
тульсом І урядженням. При робіт
ні є три кімнати до помешкання. 
Причиною продажі є мій виїзд до 
старого краю. Інтересовані волять 
зголошуватись на понищу адресу:

ПОШУКУЮ т Романа Шевця, який 
спізнив потяг і лишився в Иирктон, 
Саск, -і річи t при мені Xі" шае, 

Загальні збори всіх членів Комуні- він, або він самий, прошу подати 
стичної Партії Канади в 1 іммінс, Онт; ' Адресу до: 
відбудуться в неділю, 2-ГО вересня. G. K. SINKIEWICZ
в 9. юдині точно, в фінляндській галі. Box 52
Програма слідуюча: 1. Партійні спра
ви. 2. Трейд-юнійна праця. 3. Воркер.
4. Ліга Комуністичної Молоді. ! ПОШУКУ Ю свогр сина, Петра

Кожний партійний член обовязково Наську, літ 15. Він неїтебуває десь 
повинен бути присутний на означений в Монтреалі. Робив у пекарні. Рік 
час. Центр, міський комітет, як виїхав із дрму і не дає про себе

чутки. Хто його знає, прошу пові
домити родичів.

S РА6КО 
P. О. NAKiNA. Ont

То-ж прошу я 
Не старайтесь ви ніколи 
Написати забагато.
Бо то зовсім не non лат но.

ФАРИНА —БРАТИ
Скрипуемо нову й стару підлогу. 

Із старої робимо нову. Першо- 
клясну роботу гарантуємо. Ціни 
умірковані

Зголошуйтеся на адресу:
384 Seymour St , Winnipeg.

ТЕЛЕФОН 56 423

журавлиним ключом уклалася решта 
дітвори- молоді Й кр> мк«УЮть та сви
щуть на свистілках. Тихо. — То знов 
бурею'занесе від їх сміхом аж ген — 
на другий конець тієї площі Р.З.Т., 
аж он туди до генеральних штабів 6о- 
євих армій кічкарів Ns 10 й 40. Та тут . 
не до сміху. Бої йдуть не на жарій 
і вже не за маслянку а здається за 
"лонч". Тут видко й чути все в одно: 
бий! та бий! І бють

Пишіть коротко і ясно.
То ваш допис вийде- вчасно — 
Менше труду редакторам 
FÏ більше місця всім робкорам.

Р. О. The Pas. Man ALEX NEMIS 
297 Nassau St, Fort Rouge, 

(104) Winnipeg, Man.
Л.

ПОШУКУЮ в дуже важній старо- 
краєвій справі Михайла Шпарка, сипа 
Юзі з села Ясенів Польний, повіт Го- 
роденка, Галичина. Росходнться о 
росподіл маєтку. Хто знає де він пе
ребуває. то прошу ласкаво зголоенти 
йою адресу до:

NYKOLAJHONEK 
Р. О. Box 356

~У ВПИС ДІТЕЙ ДО УКР. РОБ. 
ДІЮЧОЇ ШКОЛИ У ВІН

НІПЕГУ.
ДЕ ЙТИ ЇСТИ.ВІДІЙШЛА ВІД НАС НА ВСЕ.ох бють!

Дороги наші розходилися. Ч пішов і ^ рансних вже видко на фронті. Той
держиться за коліно розтовчеш, кіч- дня \\ серпня в год. 8. вечером ц. Повідомляємо ВСІХ інтересо- 
кою, дехто стріпує дошкулюючий біль р розпрашалася з нами в останнє т-ка ваних, ЩО ВПИСИ дітей ДО Укр 
з пальців, а один вже й ходить з пе- І inтя Генаїь Покійна вгютилася 12 п є п • •• • ».реввзаною рукою та тЬвки кусає .у- лИ™. ÏtoUв селі^рГвець по Р°£ Д'Т040' ШК°ЛИ T 
бн з болю — й далі бе кічку а кічка віт Трембовл» в Галичині Народні > Вінніпегу На ШКІЛЬНИЙ 1928— 
його. Марно намагається дмухова ор- ШКОди скінчила в родинному селі, ви- 1 1929 рік зачалися у ВІВТО- 
хестра грою баденіьської мельодії ділову в Трембовлі, а учительський рок, 21. серпня і треватимуть 
“Мир вам браг я припинити бої кічка ceMjHap в Тернополі. Вийшла замуж до понеділка, 3. вересня Ц. р. 
рів і встановити між ними бодай хни- в 1924 році, в 1926 році вступила до 

де там! Чути далі бий! українського театру, як оперова ар- 
Вже й маслянкою та лончами обдаро- гистка; прибули до Медисін Гет в Ка- ШКІЛЬНІМ ЛЬОКалі ВІД 9. ДО 12. 
нує комітет Р З Т. вчасників пікніку,-^- | Haaj до свого подруга і товариша ГОД. перед ПОЛ. І ВІД 1. ДО 6. ПО 
а з боєвого фронту кічкарів чути все життн М. Геналя 19. березня 1928 р. ПОЛ. КОЖНОГО ДНЯ — за ВИЇМ- 

*6ий ! Вже всі розходяться домів. Покійна товаришка любила мистецтво, ком неділь 
а з далека долітає ще голос: бий! брала активну участь в представлен
ої0 пізної ночі тре вали бої Та все од- нях j концертах, співала ^прекрасно 
но не вирішили, чия виграна. Остаточ- д своїм іолосом-здобула собі снмпа- 5. ГОД. „ПО

Коли жнете в Вінніпегу чи буваєте 
тут переїздом, то зайдіть до
КкбТАї міт під ЧИСЛОМ HP7 Main 8т.
Страви готуються на старокраввий 
і тутешній спосіб. Властителі:
П. П. ОРОБКО І М. Д. ГАВРИСИШИН

ПОШУКУЮ своїх братів, Николая 
Драбюка і Івана Бобича (Олексів). 
Хто знає про них, або воші самі хай 
зголосяться на адресу:

GEORGE DRABIUK
MOO) P. О. Beau vallon, Alta.

Медисін Гет, Алта.
Далі.

Дня II серпня була в У Р.Д. забава. 
Я пішов собі туди. Грає музика, па
ра за парою виступає й пускаються 
кружалом в танок. Кожна танцююча 
двійня дбає, щоб не штовхнути, не 
тру ну ти другого. Ие-ж самі робіт- 

вінки й робітниці. По цілотижневій 
тяжкій праці прийшли до Укр. Роб 
Дому, щоб побавитися, потанцювати. 
Дітей на забаві не видко. Здається 
мені, що до 18 років не бачив нікою. 
їх оставили батьки дома. Тим ще'не 
час. Так бавляться в Укр. Роб Домі.

Я пішов подивитися і на забаву па
тріотів. ‘Маєш тнкет ?" -.-г>кає на всту
пі хтось до мене. И кричить далі ‘Mo-

Cobalt, Ont.

BE T T 3E T 7F
**7

УВАЖАЙТЕ, ЧИТАЙТЕ Й З НАГОДИ КОРИСТАЙТЕ!Вписи відбуваються влево мир

6Ви чули вже, що Головний Заряд Робітничого Запомогового Товариства 
купив величаві будинки для приюту й сиротинця й 74 акри землі за $42,500! Ви чу
ли, що та земля е всего 10 миль від Укр. Роб. Дому по дорозі до Селкирк при 
трамваевій стації ГІаркдейл! Ви чули ие, але Ви не бачили ще ні цеї землі, ні цих 
будинків Робіїмичого Запомогового Товариства.

У вівторок, 4 вересня ц. р., о 
пол„ зачнеться

шкільний рік. В той день всі 
Похорон відбувся 13. серпня в ГОД. І шкільні діти повинні зібратися 

2. по полудні. Мішаний хор в супро
воді мандолінової орхестри відспівав 
похоронний марш. В похороні - взяли 
участь всі місцеві організації. Також 
прибуло велике число чужої публики.
Похорон відбувся без попівської па
ради. З прашальною промовою ви
ступав т. Н. Книш, який переповів 
історію життя згаданої товаришки.
Покійна товаришка залишиться на 
довго в нашій памяти.

Спи, Дорога Товаришко, хай земля 
буде Тобі легшою, чим за життя.

Робкор.

тію в нашій місцевій організації. ТОЖ СТАРАННЯМ ГОЛОВНОГО ЗАРЯДУ Р. З, Т.
ВІДБУДЕТЬСЯ --------в салі У.Р.Д.Ш. в ціли розподі

лу їх на кляси.ІНФОРМАЦІЙНЕ БЮРО ТУРФДІМ!
в неділю, 26. серпня ц. р.

МАСОВІ ПУБЛИЧНІ

За М.Ш.К.:
1. Карач, учитель.

При Центральнім Виконавчім Комітеті ТУРФДім сформовано 
інформаційне Бюро, вке обслуговуватиме всакимн Інформації ми й 
порадами членство українських робітничо-фермерських організацій, 
читачів робітничо-фарнерськоі преси та даватиме моральну допо
могу мопопрмбувмійм із старого краю імігрантам.

ВІННІПЕГ, МАН.

До відома всім тич. шо купили ті- 
кети на партійну розігравку, яка від
булася в суботу 18. серпня. Виграли 
слідуючі числа: 42. 105. 114, 161, 175, 
192, 205. 207, 286, 302, .304, 315, 349, 
413, 498, 532, 636. 685, 743, 881, 1085, 
1163, 1234, 1399, 1548,-1566, 1578, 1617, 
1660. 1668, 1742. 1796, 1873. 1878, 1886, 
1890, 1898, 2135, 2140. 2152. Хай кож
ний перегляне свої тикети і якщо між 
ними є котре із повищих чисел, хай 

В пятницю, 17. серпня, відбувся Ді- ЗГОЛОСИТЬСЯ до Укр. Єо6. Доху, кім- 
ловнй мітінг відділу ТУРФДім, на я 
кий зійшлося поважне число членів 
а також й членкинь з відділу Жінцек 
ції та з віддіїу Секції .Молоді. Цей натова

гЕКСКУРСІЯ ДО РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ, ГАЛИЧИНИ, 
БУКОВИНИ ТА РІЖНИХ КРАЇН ЕВРОЛИ. ОГЛЯДИНИ-ПІКНІКІНФОРМАЦІЙНЕ БЮРО ТУРФДім взяло на себе посередництво 

в справі різдвяної екскурсії до Радянського Солеву. Галичини А ми
тих українських земель на кораблі Гвайг Ствр І Ред Ста» корабель
них ліній -Лжпланд", який виїде з Галіфаксу 9. грудня 1928 року.

ІНФОРМАЦІЙНЕ БЮРО дає всякі Інформації всім бажаючим 
відвідати головні міста Радянського Союзу, центральні міста Европи, 
Галичину й Буковину при знижених цінах і добрій обслузі

ПРАЩАБМО ТОВ. БОНЧАРА.
Транс коня. Май.

ЦЕЇ ВЕЛИКОЇ ВЛАСНОСТИната ч. 6.

РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВАНА ПРОДАЖ повно-модерна 5-кім- 
хата щойно збудована, t і 

мітінг відріжнявся від попередніх мі- бед-руми. 1 фронт-рум і кічен. € та- 
тінгів тим. що того вечера товариші ї.ож 2 Р>*“ горі до викінчення.

г Коло хати є гередж 12X18. Хата є на
1646 Арлінгтон стр. Продам дешево 
за готівку або на сплати. Зголошуй-

ІНФОРМАЦІПНЕ БЮРО дістало від представників компанії 
запевнення, що дав організованої екскурсії будуть гарні пільги 
на кораблі в потягах І краща обслуга і всякі вигоди, яких не

»

Ми кличемо всіх членів Робітничого Запомогового Товариства Вінніпегу й д«околичних місце
востей, кличемо членство братніх організацій, читачів робітннчо-фармерськоі преси, всіх симпатиків 
та українське робітництво взагалі прибути на ці оглядини масово.

НА ОГЛЯДИНАХ-ПІКНІКУ будеться припини мати нових членів до РЛ.Т. до відділів таких мі
сцевостей: Вінніпег, Транс кока, Іст Килдонан, Сейнт Ьоніфейс. Бру клена і Народ.

НА ПІКНІКУ приграватиме дута орхестра під проводом т. Матеє», промовлятимуть промовці 
які пояснять, для якої ціли куплені ці будинки й фарма. Будуть смачні перекуски й холодні калитки.

ЯК ЇХАТИ: Головний Заряд вистарався від компанії знижку ка стріт кару й замісць 45 центів, 
коштуватиме дорослих а обидва боки по ЗО центів від особи, а від дітей 26 центів. Беріть стріт кару 
за 5 центів 1 їдьте до “Норт Кар Бари”, а там наші представники дадуть вам всі вказівки. Стріткара з 
Кар Берн відходитиме шо півгодини від 11-ої рано до 4-ої по вод, ж з пікніку від години 6-ої вечером.

дістають моодммокі пасажири. й товаришки справили прашальну ве 
чірку т. Володимирові Бончарові, був 
шому членові місцевого відділі Сек- ГССЯ під число: 
ції .Молоді та учневі недавно скінче
ного Вищого Освітнього Курсу при 
ТУРФДім у Вінніпегу, який виїхав 
учителювати до Оттави

ІНФОРМАЦІЙНЕ БЮРО постарається о привілеї для екскур
сантів в часі подорожі по Радянських Республіках.

ВіФОРМАЦЮНЕ БЮРО бере на себе посередництво по пере- 
1> сивці грошей до старого краю в ріж ній валюті і по дешевих цінах.

0
889 Bumtows Ave.

Winnipeg Man

ПОШУКУЮ Івана Григорака і Яко
ва Сенюка з села Кобаки. повіт Ко- 

Ко ли вичерпалися ділові^гпраки, го- сів, Галичина. Яків 6vb в минулому 
лоаа зборів покликав т. В Бончара Р"" У Вінніпегу, звідки виїхав до 

„ ,,,. Торонта, а Іван правдоподібно виїхав
дати коротенький звіт з науки ВОК до Злучених Держав. Хто знав би 
Тоа. Бончар пере повів вкоротці про про них. або вони самі хай поаідон- 
навчаимя на В.ОК. та про його зна- дать мене на адресу:

Paraska Hrvhoryk,
5944 Schultz St., % 

Winnipeg, Man.

За подрібним* інформація ми зголошуйтесд до

INFORMATION BUREAU 
OF U. L.-F. T. A.

Cor. Pritchard * McQregvr SU.,-----------Winnipeg, Мжп.

з»

ЇДЬТЕ МАСОВО! КЛИЧТЕ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!чіння для нашої організації, як також 
подякував місцевим робітничим орга
нізаціям за моральну підмог у для не- (101) 8; бб

yf $> -УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СУБОТА. 25. СЕРПНЯ ІвЖ Число 100.О 4.

¥

КРАВЕЦЬКА РОБІТНА
Убрання й оверковтн — 

добра матерія, дешеві ціни, 
найновіші моди, совісне ви
конання.

A. CHOMA
567 Selkirk Ave., Winnipeg

Др в. члени й
ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР (МТУ, 0Ж, БЖО.О )
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